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چگالي آب در حدود 
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125 عدد  چند رقم با معني دارد؟/��

             2               3

با قطعيت نمي توان گفت.5 
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كدام يك از كميت هاي زير نرده اي يا اسكالر است؟

انرژي سرعت شتابنيرو 
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كدام گزينه به فيزيك سرعت هاي بالا مربوط مي شود؟

مكانيك كوانتومي الكترو مغناطيس  نسبيت عامنسبيت خاص
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حاصل ضرب برداري دو بردار  
∧∧∧

++= kjiA 42
   و 
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+−−= kjiB 53

)  كدام است؟ )A B×
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+− kji 5176
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+− kji 51714
∧∧∧

−+ kji 51714
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−+ kji 5176
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).(حاصل  BAA  كدام است؟×
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θ
cosA

 است. طول بردار برآيند يعني θ با هم مساوي و زاويه ميان آنهاB وAطول دو بردار
BA +

 كدام است؟

cosA
θ
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 ساخته مي شود؟C وB وAكدام گزينه بيانگر حجم متوازي السطوحي است كه روي سه بردار

ب) الف)  

)( CBA ××)( BCA ××CA )B( ×).( CBA ×
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اگر دو بردار 

∧∧
+= jiA β2  و  

∧∧∧
+−= kjiB  چقدر است؟β  بر هم عمود باشند، مقدار 543
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.اگر
A B

A B =
2

� �

 چند درجه است؟BوA  باشد، زاويه بين دو بردار
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اگر طول بردار برآيند
BA +

 و طول بردار تفاضل
BA −

 با هم برابر باشند، زاويه بين دو بردار چند درجه است؟
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بردار يكهّ در امتداد بردار

∧∧∧
++= kjiA  كدام است؟32

ب) الف)                                
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++ kji 32
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 معادله مكان ذره اي بر حسب زمان بصورت
2

354 ttx st)( است. شتاب لحظه اي آن در=−+   چند=2
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s

m

 است؟
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 يك جسم در هوا نسبت به كدام گزينه مستقل است؟TVمقدار سرعت حدي 

چگالي هواشكل جسموزن جسممدت زمان سقوط
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s متري رها مي شود. سرعت متوسط گلوله در حين حركت سقوط آزاد چند ��1گلوله اي از ارتفاع 
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�  متحركي با سرعت اوليه
υدر حال حركت است. اين متحرك پس از فاصله زماني t با شتاب ثابت متوقف مي شود. كدام  

 صحيح است؟ tيك از گزينه هاي زير براي فاصله زماني

2شتاب متحرك برابر با

�
υ

−
است. 

سرعت متوسط متحرك برابر با
t
�

υ
 است.

مسافت طي شده توسط متحرك برابر با
t
�

υ
2

1

 است.

مسافت طي شده توسط متحرك برابر با 

2

2

1
t
�

υ
 است.
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T ثانيه طول مي كشد تا قطعه سنگي كه از ارتفاع H رها شده است به زمين برسد. اين قطعه سنگ در لحظه 
T

2
 در چه

ارتفاعي بوده است؟
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sجسمي با سرعت اوليه 

m
3

 از مبدا مختصات با شتاب 
2

4
s

m

  شروع به حركت مي كند. تابع مكان اين جسم بر حسب

زمان كدام است؟ 

34 +ttt 32 2 −tt 34
2 −tt 32

2 +
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فضانوردي در درون ماهواره اي در مدار زمين شناور است و به اصطلاح در حالت بي وزني قرار دارد. كدام گزينه صحيح است؟

برآيند نيرو هاي وارد بر فضانورد صفر است

يك نيروي مماسي در امتداد حركت دوراني ماهواره بر فضانورد وارد مي شود.

  بطرف زمين است.gفضانورد در حال سقوط آزاد با شتابي كوچكتر از 

فضانورد به قدري از زمين دور است كه نيروي جاذبه وارد بر آن تقريبا ناچيز است.

19
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4ارتفاع اوج پرتابه اي

3

 برد افقي آن است. زاويه پرتاب اين پرتابه چند درجه است؟ 

45�6�3�9
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s در حال مانور است. اگر سرعت هواپيما g5هواپيمايي در يك مسير دايروي افقي با شتاب مركز گراي

m
��2

 باشد، شعاع

دايره دوران هواپيما چند متر است؟ 

���8���1�4��8
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 متر در حال دوران است. در نقطه اي از مسير دايروي كه شتاب مماسي ذره 5ذره اي بر روي دايره اي به شعاع 
2

2
s

m

 و شتاب

مركز گراي آن
2

7
s

m

 باشد، شتاب كل چند
2

s

m

 است؟

5345539
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   با سرعت A جسم

∧∧

+= jiA 2υ و جسم Bبا سرعت  

∧∧

+−= jiB 3υ
�

در حركت هستند. اندازه سرعت نسبي اين دو 

sجسم نسبت به هم چند

m

 است؟

551 3
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  دو پرتابه با سرعت هاي اوليه يكسان يكي تحت زاويه
�

 و ديگري تحت زاويه �2
�

پرتاب مي شوند. كدام يك از كميت�7

هاي زير براي هر دو پرتابه برابر است؟

برد ارتفاع اوج زمان برد زمان اوج

24

*234

-

....

sجسمي با سرعت 

m
2

 متر در حال حركت است. چند ثانيه طول مي كشد تا اين جسم�1 بر روي دايره اي به شعاع 
�

 از�6

فرض كنيد.)π=3كمان دايره را طي كند؟ (

�3�1 5�2
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 به وسيله طناب سبكي از بالاي ساختماني با شتاب kg�5كارگري به جرم 
2

6
s

m

  به روي زمين فرود مي آيد. كشش

طناب به هنگام فرود آمدن كارگر چند نيوتن است؟ 

 200800300500
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جسمي با سرعت ثابت روي سطح شيبداري به پايين مي لغزد. نيروي اصطكاك وارد بر اين جسم چقدر است؟  

mgαtgmgαsinmgαcosmg
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نيروهاي عمل و عكس العمل يكديگر را خنثي نمي كنند، زيرا:

خلاف جهت يكديگر نيستند.با يكديگر برابر نيستند.                            

بر يك جسم وارد نمي شوند.بر يك جسم وارد مي شوند.                         
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  را بدست مي آورد. اگر جرم ديگري به اندازهa  را وارد مي كنيم و جسم شتاب F نيروي ثابتkg�2بر جسمي به جرم

kg5به جرم قبلي اضافه كنيم، شتاب جسم چقدر مي شود؟ 

a
2

5
a

4

5

25/�
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نيروي اصطكاك ايستايي با تغيير چه عاملي تغيير مي كند؟

وزنشيب

 ضريب اصطكاكبرآيند نيروهاي مقاوم     
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